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Zuzany Forejtové: Parazitické houby na vybraných invazních plevelech. 

 

Diplomová práce zaměřená na parazitické mikromycety invazních zvláště pak 

plevelných rostlin vychází z přehledné literární rešerše. Diplomantka sbírala po tři roky 

biotrofní peronospory, padlí a rzi a v menší míře i nekrotrofní původce listových skvrnitostí, 

konidiální houby. Vytvořila si pracovní seznam možných hostitelů a patogenů, který jí 

posloužil v práci v terénu. Na 37 druzích hostitelů se jí podařilo sebrat cca 100 položek na 

různých lokalitách v Čechách. Oceňuji zejména její samostatnost jak ve vyhledávání 

literatury, tak v práci terénní i při následné determinaci sběrů.  

Základ předložené práce tvoří výčet a popis nalezených hub. Řada druhů je 

dokumentována i mikrofotografiemi v příloze. Z terénního pozorování a údajů z literatury pak 

vychází diskuze, která je zaměřena na možné využití některých parazitických hub 

v biologické regulaci invazních plevelů. Vhodným doplňkem je apendix s přehledem všech 

sebraných druhů rostlin s těmi druhy parazitických hub, které se diplomantce podařilo určit.  

Relativně stručná kapitola je věnována didaktickému využití získaných výsledků. 

Vhodně jsou vybrány ty rostliny, které lze bez problému najít a demonstrovat žákům v terénu. 

Na nich pozorovatelné symptomy napadení jsou patrné z fotografické přílohy.  

Dotazy: 

Zjistila jste při práci v terénu výraznější rozdíly ve výskytu některých druhů 

parazitických hub mezi jednotlivými roky sledování? Čemu je přičítáte?  

Která ze sebraných hub podle vašich zkušeností nejvíce škodí svému hostiteli a jak? 

 

Diplomantka se dobře zorientovala v literatuře věnované problematice invazních 

rostlin, dokázala si vyhledat vhodné lokality a zpracovala poměrně velkou kolekci sběrů 

parazitických hub.  Kriticky posoudila i možnost jejich využití při potlačování plevelů. 

Výsledky práce i metodický přístup jistě s úspěchem využije ve své pedagogické činnosti. 

S ohledem na celkový přístup a rozsah hodnotím diplomovou práci stupněm výborně. 
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